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A GYÓGYULÁS ARATÁSA 

Bor Ferenc élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

KSZE Békevár szolgálat, 2024. 02. 24. 
 

Horváthné Éva: Meghívunk Téged, Szent Szellem, meghívunk Téged, aki itt bennünk 
élsz, hogy Te munkálkodjál, és add a szavakat a pásztor szájába, a Jézus nevében. Átadjuk 
Neked a mai alkalmat, drága Szent Szellem, hogy vezesd és irányítsd, a Jézus nevében. 
Nyitott szívvel, befogadó szívvel, halló füllel és látó szemmel hallgatjuk ezeket a tanításokat. 
A mai napon a Jézus nevében köszönjük az üzenetet, drága mennyei Atyám, hogy együtt és 
egységben lehetünk a mai napon is, a Jézus nevében. Ámen. 

Bor Ferenc: Köszönjük drága mennyei Atyánk a mai alkalmat. Köszönjük, hogy a Te 
jelenlétedben lehetünk. Hálát adunk, Atyám, a Te dicsőségedért, amelyben vezetsz bennünket, 
bennünk árad, és kiárad a környezetünkre. Hálát adunk, hogy Jézus sebei által meggyó-
gyultunk kétezer évvel ezelőtt. Az Ő Igéje élet és egészség a testünknek. Az Ő Szelleme 
megeleveníti a halandó testünket. Élet és egészség van a nyelvünk erejében. A mi igazságunk 
gyümölcse az élet fája. Elküldte Isten az Ő Igéjét, és meggyógyított bennünket. Áldjuk az 
Urat mindenünkkel, ami bennünk van! Áldjuk az Urat, és nem feledkezünk meg egyetlen 
jótéteményéről sem. Ő megbocsátotta minden vétkünket, és meggyógyította minden beteg-
ségünket. Megváltotta az életünket a pusztulástól, kegyelemmel és irgalommal koronázott 
meg bennünket. Jó dolgokkal elégített meg, ezért megújul az ifjúságunk, mint a sasé. 
Dicsőség Istennek azért, hogy a mennyei Atyánk megtanít bennünket arra, hogy a gyógyulás 
egy aratás. Dicsőség Istennek! Köszönjük Atyám, hogy Te adod a szavakat a szánkba, hogy 
azt szóljuk, ami a Te akaratodban van. Ámen. 

Szeretettel köszöntünk benneteket! Ma egy új szemszögből tanulmányozzuk a bibliai 
gyógyulást. Ez a friss szellő a Charis Bibliaiskola leckéjéből származik. Ez gyakorlatilag egy 
tanítás-sorozat.  

1. A mag-királyság  
Isten Királysága egy mag-királyság, amiben minden a magvetés és aratás elve alapján 

működik. Más szavakkal, minden, ami Istennel kapcsolatos, a magvetésben és aratásban 
található. Kezdjük az 1Péter 1,23-al. 

1Péter 1,23. 
23. Mint akik újonnan születtetek nem romlandó magból, de romolhatatlanból, 

Istennek Igéje által, amely él és megmarad örökké  
Mit értsünk mag alatt? Isten Igéjét. A Biblia magnak nevezi Isten Igéjét. Mivel a Biblia 

azt mondja, hogy két-három Igével támasszunk alá egy dolgot, ezért még ehhez az Igéhez két 
utalást is felolvasunk. A Lukács 8,11. - ami szintén arról beszél, hogy Isten Igéje a mag. 

Lukács 8,11. 
11. A példázat pedig ez: A mag az Isten beszéde.  
A következő utalás pedig a Márk 4,14.  
Márk 4,14. 
14. A magvető az Igét hinti 
Tehát amikor a földművelő régen a földbe szórta a gabonamagot, mert nem volt vetőgép, 

akkor erre azt mondták, hogy hinti. De gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy vetette a magot. Az 
újjászületés is mag által történik. A mag elve alapján működik. Az elveszett ember hallja az 
Igét, befogadja a szívébe, elhiszi, majd a szájával megvallja. Ezzel magot vet. Az Ige meg-
valósítja Isten akaratát. Mert Isten akarata az, hogy minden ember üdvözüljön, és az igazság 
ismeretére eljusson. Isten akarata az, hogy mi gyógyultak legyünk, bövölködőek legyünk. 
Tehát amikor mi elvetjük a megfelelő magot, akkor azt le is fogjuk aratni.  

A megváltás is a vetésre és aratásra épül. Isten minden cselekedete a magvetésről és 
aratásról szól. Például Isten elvetette az Ige magját, Jézus megszületett testben, aki a Megvál-
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tónk. Minden magvetéssel kezdődik a szellemi birodalomban is. A magban ugyanis benne van 
a forrás természete.  

Ha egy növényt vetünk el, akkor az a maga neme szerint fog teremni. Ha Isten magjáról 
beszélünk, akkor igazából Isten természetéről van szó. Az Ige tehát magán viseli a forrás 
természetét. Az Igének mindig van valamilyen rendeltetése, amikor elhangzik Isten szájából. 
Gondoljunk a teremtésre. Isten kimondta, hogy legyen ez, legyen az, és megtörtént. A Galata 
3,29-ben Ábrahám magjaként említ minket az Ige. 

Galata 3,29. 
29. Ha pedig Krisztuséi vagytok, tehát az Ábrahám magva vagytok és örökösök az 

ígéret szerint.  
Ez azt is jelenti, hogy újjászületett hívőként az örök élet magvának a hordozói és a 

gyógyulás magvának a hordozói is vagyunk. Mert amikor gyógyulásra van szüksége 
valakinek a környezetünkben, és egy Ige megelevenedik a szívedben, akkor kimondod az Igét, 
azaz, ezzel magot vetsz. Az Ige hordozza Isten életét és gyógyulást hoz a betegnek. 

2. Teljes ellátás 
A kegyelem és üdvösség az egész ember számára ellátást biztosít. Ezt a „szozo” szóból 

ismerjük, és tudjuk, hogy ebben a szóban, illetve az üdvösségben minden benne van. Az 
ellátás, a gyógyulás, a teljes épség, és hadd ne soroljam most tovább. De nézzük meg az 
1Péter 2,24-et. 

1Péter 2,24. 
24. Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, 

az igazságnak éljünk: Akinek sebeivel gyógyultatok meg.  
Jézus két dolgot hordozott el, ahogy itt az Igében olvastuk. A bűnt és a betegséget. Ha 

hiszed az Igét, azaz a magot, és az eljut a szívedbe, majd újraéled, a száddal pedig megvallod 
Isten magját, akkor meggyógyulsz. Tehát learatod a termést. A gyógyulás kétezer éve nekünk 
adatott a kereszt munkája által, de sajnos nem mindig férünk hozzá ehhez a szellemi 
igazsághoz, vagyis a valósághoz. Ennek több oka lehet, néhányat említek most.  

Az egyik a türelmetlenség. Igaz, hogy a türelem egy erő, de amikor türelmetlenek 
vagyunk, akkor ezt a szellemi erőt elveszítjük. A másik a rossz döntés. Sajnos személyesen is 
találkoztam olyan kereszténnyel, aki nem akart meggyógyulni azért, mert félt attól, hogy 
elveszti a rokkantsági járulékát. A harmadik ok pedig az ismeret hiánya. Nem egy keresztény, 
és nem egy ember mondja azt, hogy hát, nem Isten akarata a gyógyulás. Vagy Isten tanítani 
akar a betegséggel. Ehhez hasonló nem igei dolgokat mondanak ki, és hisznek. Ezek által nem 
tudnak abban járni, amit Jézus már kifizetett a kereszten.  

Rajtad áll, hogy mivel működsz együtt. Három eset lehetséges: Együtt működhetünk 
Krisztus bevégzett munkájával, ami a háromszoros megváltást jelenti: a betegség, szegénység 
és a szellemi halálból való megváltást. Együtt működhetünk a testünkkel, az a rossz föld. 
Együttműködhetünk az ördöggel, az pedig hatványozottan rossz föld.  

Még egy gondolat jött, hogy kivel működhetünk együtt. Együtt működhetünk egy olyan 
személlyel, aki éppen zúgolódik, morgolódik, és az a szellemisége ránk száll. Nagyon 
könnyen ránk száll, mert együttműködünk vele. Ez azért történhet meg, mert nem a Filippi 4. 
szerint gondolkodunk, és nem utasítjuk vissza azokat a gondolatokat, amelyek támadnak. 
Lehet, hogy visszautasítjuk valamilyen szinten, de nem kellőképpen. Tehát egyre nagyobb 
határozottság kell ahhoz, hogy ezeket mi lezárjuk és visszautasítsuk. Mert ránk ragad az a 
zúgolódó rossz szellemiség. Ugyanis azt aratjuk, amivel együtt működünk.  

Hogyan tudunk vetni? Az Ige magját a szánkkal és a megvallásainkkal tudjuk elvetni. Az 
Ige magját bármikor elvethetjük a szavainkkal, és ha hittel veted el, akkor a mag a fajtája 
szerint fog termést hozni. Ehhez először az elmédből a szívedbe kell jutni a magnak, ezen 
meditálni kell, időt kell rá fordítani, majd az Ige magját meg kell vallani a szánkkal. És 
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amikor megkapod a kijelentést, jönni fog a gyógyulás is. De csak az az Ige,  az a mag lesz 
hatással az életedre, amit elvetsz, kimondasz, megvallasz.  

3. Változó termés 
A gyógyuláshoz a mentális egyetértés nem elég. Önmagában az, hogy az elmédben hiszel 

a gyógyulásban, még nem jelenti azt, hogy gyógyulást fogsz aratni. Miért nem aratunk mindig 
gyógyulást? Egyik oka lehet az, hogy nem vetjük folyamatosan a gyógyulás magvait. A másik 
pedig, hogy a szívbéli hitet elmebeli tudással helyettesítjük. Ne hagyjuk, hogy az elmebeli 
tudásunk útjába álljon a megváltásban kapott örökségünknek, például a gyógyulásunknak. 
Miért változó a hívők gyümölcstermése? Erről ír a Márk 4,20. 

Márk 4,20. 
20. A jó földbe vetettek pedig azok, akik hallják az Igét és beveszik, és gyümölcsöt 

teremnek, némely harmincannyit, némely hatvanannyit, némely százannyit. 
Figyeljük meg, hogy a szívbéli állapot meghatározó. Nagyobb termése annak lesz, aki 

jobban odafigyel a magvetésére, és folyamatosan öntözi azt, éjjel-nappal elmélkedik az Igén, 
azaz meditál. Az előző tanításban volt szó a meditálásról. Itt nem a megtévesztő és az 
eltorzított meditálásra gondolok, hanem a bibliai meditálásra, ami az Igén való elmélkedést 
jelenti. És az elménket nem kiüresítjük, ahogy a téves meditálás ezt tanítja, hanem megtöltjük 
Isten Igéjével. Tehát a gyógyulás is egy aratás a szellemünk, lelkünk és testünk vonatkozá-
sában. A jó magnak, vagyis az Igének folyamatos körforgásban kell lenni a szánkon a cél 
érdekében.  

A krónikus betegségek nagy valószínűséggel a múltbéli rossz magok jelenlegi aratása. 
Például rossz csatornát néztél a tévében, vagy az interneten, ami félelmet keltett benned, 
félelem magot vetett el beléd. Vagy pedig a gyógyszer mellékhatásainak túlzott tanulmá-
nyozása rossz gondolkodást idéz elő. Ezt lehetne még sorolni, de ezzel nem rabolom most az 
időt. A tested pedig reagálni fog a rossz magokra. Ha nem tetszik a termés, akkor változtasd 
meg a magvetést. Olvassuk a Lukács 17,6-ot.  

Lukács 17,6. 
6. Monda pedig az Úr: Ha annyi hitetek volna, mint a mustármag, ezt mondanátok 

ím ez eperfának: Szakadj ki gyökerestől, és plántáltassál a tengerbe; és engedne néktek. 
A hit is olyan, mint egy mag, mert az Ige hallásából származik. Miért fontos kimondani az 

Igét? Mert így vetjük el. Ugyanis sokkal jobban elkötelezed magad amellett, amit kimondasz, 
mint amellett, amit csak gondolsz. Amikor azt mondod valakinek, hogy tizenkettő órakor 
találkozunk, és együtt ebédelünk, akkor van egy benső indíttatásod arra, hogy ezt be is tartsd. 
Egyébként arra vagyunk programozva, hogy szavahihetőek legyünk, hogy betartsuk az adott 
szavunkat. Az 5Mózes 23,23. beszél a szavahihetőségről.  

5Mózes 23,23. 
23. Ügyelj arra, ami ajkaidon kijön, és úgy teljesítsd, amit száddal ígérsz, mint mikor 

szabad akaratból teszel fogadást az Úrnak, a te Istenednek. 
De amikor valaki kifogást keresve azt mondja, hogy majd meglátjuk, ebben nincs el-

kötelezettség. Kezdjétek el vetni, azaz kimondani a hiteteket, mert az egy elkötelezettséggé 
válik a szellemi világban, és ez erőt szabadít fel, amikor szívbéli kijelentésből szólsz. Továb-
bá a problémák és a betegségek hallanak. Minden hall és engedelmeskedik a szavunkra, mivel 
a teremtés Isten szavára hangvezérléssel jött létre.  

4. Folyamatos vetés 
A folyamatos aratáshoz, folyamatos vetés szükséges. Különböző aratások léteznek. Né-

hány aratás azonnali, míg más aratások fokozatosan jönnek valóságba. De az idő elteltével az 
Ige akkor is munkálkodik. Olvassuk az Apostolok cselekedetei 14-ben 6-tól 10-ig. 

Apostolok cselekedetei 14,6–10.  
6. Ők megtudták, és elfutának Likaóniának városaiba, Listrába és Derbébe, és a 

körülváló tartományokba, 
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7. És ott prédikálják vala az Evangéliumot. 
8. És Listrában ül vala egy lábaival tehetetlen ember, ki az ő anyjának méhétől fogva 

sánta volt, és soha nem járt. 
9. Ez hallá Pált beszélni, aki szemeit reáfüggesztvén, és látván, hogy van hite, hogy 

meggyógyul, 
10. Monda nagy fennszóval: Állj fel lábaidra egyenesen! És felszökött, és járt. 
A sánta nem tervezte, hogy aznap meggyógyul. Pál az Ige magját vetette, prédikált. 

Amikor prédikált a királyságról, a sánta a szívébe befogadta az Ige magját. Pál felismerte, 
hogy ő veszi az adást, amelynek azonnali aratása lesz. Mivel a többiek csak az elméjükkel 
hallgatták, ezért velük semmi sem történt. A csodák is a vetés és aratás termései. A csodák a 
hallás termékei. A hallás a magok befogadásának a következménye.  

Lukács 5,15. 
15. A hír azonban annál inkább terjedt Őfelőle; és nagy sokaság gyűlt egybe, hogy Őt 

hallgassák, és hogy általa meggyógyuljanak az ő betegségeikből. 
A bélpoklos gyógyulása után van ez az eset, amit felolvastunk. Miért jöttek Jézushoz a 

betegek? Hogy az Ige magját beléjük vesse, és meggyógyuljanak. Viszont nem mondja azt az 
Írás, hogy el kellene mondanunk a súlyos helyzetünket, az orvosi jelentésünket, a gyógy-
szerek mellékhatását, és a többi. Ha mondani szeretnél valamit, aki érted fog imádkozni, a 
gyógyulásodért fog imádkozni, akkor inkább így szóljál: Én erre és erre az Igére alapozom a 
gyógyulásomat. Lennél velem egy akaraton? Ez a helyes igei megfogalmazás. Következő 
Igénk a Prédikátor 11,6. 

Prédikátor 11,6. 
6. Reggel vesd el a te magodat, és este se pihentesd kezedet; mert nem tudod, melyik 

jobb, ez-é vagy amaz, vagy mind a kettő jó lesz egyaránt. 
Ez az Ige arra utal, hogy folyamatosan vesd a magot, hogy arathass. Mi Isten Igéjének 

szellemi törvényével dolgozunk. Ezt az elvet láthatjuk az egész Szentírásban. Amikor valaki 
azt mondja, hogy én várom a gyógyulásomat, akkor ő valójában elvonta magát a vetés és 
aratás elvétől, és úgy döntött, hogy hagyja a testének, hogy az mondja meg, hogy mikor 
gyógyul meg. De az Ige mondja meg neked, hogy mi a helyzet veled, és nem a tested. Neked 
kell megmondani a testednek, hogy vesse le a tüneteket, és öltözze fel a szent egészséget. 
Tehát várakozás helyett folyamatosan öntözd a már elvetett Ige-magot. Tehát ha a gyógyulás 
nem azonnali, akkor továbbra is hálaadással, és az Ige megvallásával öntözd azt, hogy fel 
tudjon növekedni. Minél több Ige-magot vetsz, annál szilárdabban állsz az Igén. Ne hagyd, 
hogy az Ige kicsússzon a talpad alól.  

5. Vess a jövődbe!  
Az életmód is a vetés és az aratás alapján működik. Két esetet fogok említeni: Az egyik a 

táplálkozás, a másik pedig a romlottság magjai. Táplálkozással is magot vetünk a testünkbe. 
A testünk pedig reagálni fog mind a káros, mind a jó tápanyagra. Lehet, hogy húsz évesen 
még nem érzel semmit, de negyven év után már jelentkezhet a helytelen étrend aratása. 
Három időszak, három kórtörténet. Az ószövetségben a betegségek átokként jöttek az 
emberekre a törvény megszegése miatt. A következő időszak a kereszt után, az új szövet-
ségben a múlt századig leginkább fertőző betegségek és járványok pusztítottak. A harmadik 
időszak pedig az 1960-as évek utáni időszak. Ekkor a legtöbb egészségügyi probléma a 
táplálkozással függ össze. A Máté 13,15. szerint van fülkapunk, és van szemkapunk. 

Máté 13,15. 
15. Mert megkövéredett e népnek szíve, és füleikkel nehezen hallottak, és szemeiket 

behunyták; hogy valami módon ne lássanak szemeikkel, és ne halljanak füleikkel, és ne 
értsenek szívükkel, és meg ne térjenek, és meg ne gyógyítsam őket. 

Ha a fülkapuk és a szemkapuk bezáródnak, akkor nem lehet a szívbe, vagyis a kemény 
talajba magot vetni. Nézzük, meg mit mond a Példabeszédek 4,20-tól 23-ig: 
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Példabeszédek 4,20–23. 
20. Fiam, az én szavaimra figyelmezz, az én beszédeimre hajtsad füledet. 
21. Ne távozzanak el a te szemeidtől, tartsd meg ezeket a te szívedben. 
22. Mert életük ezek azoknak, akik megnyerik, és egész testüknek egészség. 
23. Minden féltett dolognál jobban őrizd meg szívedet, mert abból indul ki minden 

élet. 
Ámen! Ez a nyitott fülkapu és a nyitott szemkapu esetén fog működni. Ne legyünk a 

magunk ellenségei! Ne csak akkor érdekeljen a gyógyulás, amikor beteg vagy! Érdekeljen az 
egészséged akkor is, amikor jól vagy! Ha folyamatosan egészségben szeretnél járni, akkor 
már egészségesen kezdj gyógyulás magot vetni, szellem, lélek és test területén!  

A következő terület a romlottság magjai, ezek is kerülendők! Például: politikai sárdobálás, 
veszekedés, keserűség, stressz, megbocsátatlanság, és sorolhatnám tovább. Én egészségesen 
akarom megfutni a pályámat, ezért visszautasítom ezeket.  

Most pedig záró Igeként olvassuk el a 3János 1,2. az Egyszerű fordításból. 
3János 1,2. Egyszerű fordítás 
2. Szeretett barátom, tudom, hogy a lelkednek jó dolga van. Imádkozom, hogy 

minden tekintetben jó dolgod legyen, és testileg is éppen olyan jó egészségnek örvendj, 
mint amilyen jól vagy lélekben.  

Ámen! Ennek az az üzenete, hogyha a lelkünk területén rendben van minden (az érzelem, 
értelem, akarat) főképp a gondolatvilágunk, akkor az egészségünk is a helyén van, mert a 
lelkünk állapota kihat az egészségünkre!  

Most pedig Évi pásztor olvas fel egy tucat Igét a gyógyulásról, de nem is az Igét, csak 
éppen megemlíti az Igéket. De ettől sokkal több van, ami a gyógyulásról szól.  

 
Horváthné Éva: 
Szeretettel köszöntelek én is benneteket, és néhány mag a gyógyuláshoz. Igéket fogok 

nektek felolvasni. Nagyon fontos, hogy naponta többször megvalljuk ezeket, hogy egész-
ségesek maradjunk. Elkezdem az Igék felolvasását.  

Jakab 1,21. azt írja: fogadjátok a belétek oltott Igét. 2Mózes 15,26: Én vagyok az Úr, aki 
meggyógyít téged. Ésaiás 53-ban a 4-es, 5-ös igeversek: Az Ő sebei által meggyógyultatok. A 
Zsoltárok 91. azt írja a 10-es és a 11-es versben: egyetlen csapás sem érhet titeket. Zsoltárok 
103-ban az 1-től 3-ig azt mondja: Ne feledd el, hogy mennyi jót tett veled Isten! Zsoltárok 
107,20-ban: Elküldte az Igét és meggyógyított téged. Példabeszédek 4-ben a 20-tól a 22-ig: Az 
Ige egészség a testünknek. Az Ige orvosság is a testünknek. Példabeszédek 18,21: Élet és halál 
van a nyelv hatalmában. Máté 8,17: Elvette a mi erőtlenségeinket. Apostolok cselekedetei 
10,38-ban azt írja Isten Igéje, hogy: Jézus mindenkit meggyógyított. A Róma 8,11-ben azt írja 
az Ige: A Szellem megeleveníti a halandó testünket. A Jakab 5-ben a 15, 16-os igeversben azt 
írja: A Úr felsegíti őt. 3János 2-ben: Jó dolgod legyen, és egészséges légy. Ámen!  

Ezeknek az Igéknek a mindennapi megvallása indítják a szívünket. Most van egy jó 
megvallás, amit szeretném, ha együtt elimádkoznánk, megvallanánk. Mondjátok utánam:  

Az Ő sebei által meggyógyultam. Az Ő Igéje élet és egészség a testemnek. Az Ő Szelleme 
megeleveníti halandó testemet. Élet és egészség van a nyelvem erejében. Az én igazságom 
gyümölcse, az élet fája. Elküldte az Ő Igéjét és meggyógyított engem. Áldom az Urat minde-
nemmel, mindennel, ami bennem van. Áldom az Urat, és nem feledkezem meg egyetlen 
jótéteményéről sem. Megbocsátotta minden vétkemet, és meggyógyította minden betegsé-
gemet. Megváltotta életemet a pusztulástól, és kegyelemmel és irgalommal koronázott meg 
engem. Jó dolgokkal elégít meg, ezért megújul az ifjúságom, mint a sasé.  
Ámen! Halleluja!  

 
Bor Ferenc: 



KSZE Békevár szolgálat — Szeretettel várunk egy látogatásra a főoldalunkon: www.bekevar-portal.hu    

6/8 — Horváthné Éva és Bor Ferenc szolgálata: http://bekevar.fw.hu/sagvar-hang.htm  Isten terve.  

Hisszük, hogy ez a tanítás behatolt a szívetekbe és gyümölcsöt fog teremni. Kezdjetek el 
most vetni a jövőtökbe, hogy élvezhessétek az egészséget! Ámen!  

Van-e valakinek a szívén valami? Meghallgatjuk Ágnest. 
 
Bor Ágnes: 
Az első Igét az Ésaiás 41,18-ból szeretném felolvasni:  
Ésaiás 41,18. 
18. Kopasz hegyeken folyókat nyitok és a rónák közepén forrásokat; a pusztát vizek 

tavává teszem és az aszú földet vizeknek forrásává. 
Ez az Úr szava. A következő Ésaiás 43, 19: 
Ésaiás 43,19. 
19. Ímé, újat cselekszem; most készül, avagy nem tudjátok még? Igen, a pusztában 

utat szerzek, és a kietlenben folyóvizeket. 
Ez is az Úrnak a szava. Az Úr fizikai szinten a pusztában gondoskodott az Ő népéről: 

gondoskodott számukra ételről, italról; ellátta őket. Ők a fizikai szinten, a pusztán mentek 
keresztül. Ezért szükségük volt az Úrtól való ellátásra, hogy életben tudjanak maradni, hogy 
legyen ételük, legyen vizük. Szükségük volt ehhez az Úr gondviselésére, és az Úr ezt megadta 
nekik. Szellemi értelemben, az elveszettek még a pusztában vannak, mert nincs bennük az Úr 
élő vize. Még nincs bennük az örök életre buzgó víznek kútfeje, forrása, mert ők még nem 
fogadták be Jézust a szívükbe. A keresztényeknél pedig előfordul, hogy egy-egy helyzettel 
kapcsolatban, vagy az életük valamelyik területén még nincs bennük az örök élet vize. A 
szellemükben már benne van, de a lelkükben még nincs meg, mert még nem gyökereztek meg 
az Igében azon a területen, vagy azzal a helyzettel kapcsolatban. Még nincs élő kijelentésük 
az Igéből, és azért az Ige még nem élő a számukra. Ezért a lelkükben még nincs benne az élő 
víz, és így a szellemükben lévő élő víz és a lelkükben lévő élő víz, még nem tud találkozni 
egymással, mert még nem hatolt mélyre az Ige gyökere, az ő lelkükben. Amikor már mélyen 
van az Ige gyökere, akkor tudnak kijelentést venni az Igéből, és így lesz bennük élő víz az ő 
szívükben, az ő lelkükben is már így lesz élő víz. Ezeket az Igéket szoktam az elveszettekért 
imádkozni, hogy az Úr élő vize költözzön az ő szívükbe, hogy fogadják be Jézust a szívükbe, 
és akkor élő víz lesz az ő szívükben. A keresztényekért is szoktam imádkozni, hogy azokon a 
területeken is legyen élő víz a szívükben, amelyik területen még nem kaptak kijelentést az 
Igéből. 

Még egy Igét szeretnék felolvasni, az Ámós 8,11-et: 
Ámós 8,11.  
11. Ímé, napok jönnek, azt mondja az Úr Isten, és éhséget bocsátok e földre; nem 

kenyér után való éhséget, sem víz után való szomjúságot, hanem az Úr beszédének hall-
gatása után. 

Ezt is szoktam imádkozni mindenkiért, aki a szívembe jön, elveszettekért is, kereszté-
nyekért is, hogy az Úr érintse meg a szívüket, hogy legyen nagyon erős éhség, szomjúság 
bennük az ő szívükben az Úr személye iránt és az Ige iránt is. Legyen bennük az a vágy, hogy 
meg akarják ismerni még mélyebben az Urat, az Ő személyét, és az élő Igét, hogy jöjjenek 
még közelebb és még közelebb az Úrhoz. Merüljenek el még mélyebben és még mélyebben 
az Úr szeretetében, az Úr békességében, az Úr megismerésében, az élő Ige megismerésében, 
hogy gyökerezzenek meg még mélyebben és még mélyebben az Örökkévaló személyében és 
az élő Igében, az Úr szeretetében, békességében. Azt szoktam imádkozni, hogy legyen olyan 
erős az ő szívükben ez a vágy, hogy ne tudjanak ellenállni az Úr szeretetének és békességé-
nek. Az elveszettek jöjjenek be az Úr királyságába. Az újjászületett hívők pedig vágya-
kozzanak olyan erősen az Úr után, hogy akarják még mélyebben megismerni Jézust, az Ő 
lényét, az Ő személyét, és az élő Igét, és így tud élővé válni bennük az Ige, hogy elmélyednek 
az Ige ismeretében. Így tudnak az élő Ige ösvényén járni, így tudnak egyre mélyebb és 
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mélyebb kijelentést venni az Igéből, és így tudnak az Ige egyre nagyobb mélységeiben élni és 
járni. Így tudnak az Úr szeretetének, az Úr békességének az egyre nagyobb mélységeiben élni 
és járni. Így tudnak az Úr jelenlétében egyre nagyobb mélységben élni és járni. Ámen! 
Halleluja! 

 
Horváthné Éva: 
Köszönjük az üzenetet. Nagyon jó volt az Igében megfürödni. 
 

Úgy folytatnánk a mai alkalmunkat, hogy együtt elmondunk egy imádságot. Befogadjuk az 
Úr Jézust, mert ez egy nagyfontosságú dolog, mert egy mennyei örök életet kapunk ezzel, ami 
egy belépés a mennybe, egy útlevél a mennybe. Ezt a mai napon is el fogjuk együtt mondani, 
el fogjuk imádkozni, hittel és szívvel.  

Azt mondja az Ige, hogy szükség néktek újonnan születnetek. Ezt mondja Jézus 
Nikodémusnak, egy vallási vezetőnek, hogy szükség néktek újonnan születnetek, mert ha 
valaki nem születik újonnan, az nem láthatja meg Isten országát. Tehát az újjászületés a 
legfontosabb, hogy átlépjünk a mennyei királyságba.  

Azt írja Isten Igéje: 
Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten 

feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz. 
10. Mert szívvel hiszünk a magigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre.  
Ez a Római levél 10. fejezetének a 9–10-es igeverseiben hangzik el, ez Pál apostol 

„hiszekegy” imája. Fontos, hogy szívvel és hittel mondjuk ki. A szánkkal mondjuk ki, és ezt 
addig tudjuk megtenni, amíg itt vagyunk a földön. Tehát be kell fogadni az Úr Jézust a 
szívünkbe. Ez nagyon fontos! 

Ha hisszük, hogy Jézus Istennek a Fia, akkor ezt be tudjuk a szívünkbe fogadni. 
Kérlek benneteket, hogy álljatok fel, és tekintsetek Jézusra, és imádkozzunk!  
 
Mondjátok utánam: 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. 
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért. 
 
Kérlek, Jézus legyél az én Uram!  
Legyél az én Megváltóm! 
Legyél az én Gyógyítóm! 
 
Jézus, Úrrá teszlek az életem felett. 
Te vagy az én Uram. 
Te vagy az én Megváltóm. 
Te vagy az én Gyógyítóm.  
Meg vagyok váltva. Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő drága szent vére minden bűnömet eltörölte, és megtisztított minden bűntől. 
Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság, Jézus nevében. Ámen! 
 
A mennyei Atya azt mondja az Igéjében, a Lukács evangélium 11,13-ban, hogy ha Jézus 

nevében kéred Tőle az Ő Szent Szellemét, akkor Ő örömmel odaadja neked. Ezért egy 
imádságot erről is mondunk, és ezzel a Szent Szellemet fogadjuk be. 

Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent 
Szellemedet! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel. Keresztelj meg a Szent Szellemmel!  
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Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és megválaszolod. 
Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel, betöltekeztem, 

beteljesedtem, teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként nyelveken fogok 
imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. Köszönöm, drága 
mennyei Atyám. Köszönöm, Jézus. A Szent Szellem örökké bennem és velem marad, és 
elvezet minden igazságra. Ámen! Halleluja! 

Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy Ő él és itt van közöttünk, itt van bennünk, itt 
van fölöttünk, és körbevesz minket az Ő szeretetével, jóságával és védelmével! Ámen! 

 
* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 

A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 

 

 
 

 


